ÔN TẬP

I) PHẦN TRẮC NGHIỆM:(3 điểm)

Bài 1(1điểm): Các câu sau đúng hay sai? 

a) Hai tam giác vuông luôn đồng dạng với nhau.
b) Nếu 
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c) Hai tam giác đồng dạng với nhau thì bằng nhau.
d) Nếu một đường thẳng cắt hai cạnh của một tam giác và định ra trên hai cạnh đó những đoạn thẳng tương ứng tỉ lệ thì đường thẳng đó song song với cạnh còn lại của tam giác.   .

Bài 2(2điểm): Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng:
    1) Cho 
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    2) Cho MN = 4cm, EF = 8cm. Tỉ số 
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    3) Cho 
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[image: image17.wmf]EF

D

D

theo tỉ số 
[image: image18.wmf]3

4

 thì 
[image: image19.wmf]EF

D

D
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theo tỉ số nào?          A. 
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    4)Cho 
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, điểm I thuộc cạnh AB, điểm C thuộc cạnh AE , IC // BE. Đẳng thức nào sau đây là sai?        A. 
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II) PHẦN TỰ LUẬN:(7 điểm)
Bài 1(2 điểm): 
     Cho 
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 có đường  phân giác MB, biết MA = 12cm, MD = 15cm, DB = 5cm. Tính độ dài AB, AD.
Bài 2(5điểm): Cho 
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 nhọn, kẻ 
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a) Chứng minh: 
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đồng dạng với 
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b) Chứng minh: BK.DC = AD.KC.

c) Chứng minh: 
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đồng dạng với 
[image: image37.wmf]DKC

D

.

d) Gọi M là giao điểm của AD và BK, N là giao điểm của CM và AB. 

    Chứng minh: 
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